

From sixhaven 5.1, 2, e @amsterdam.nl>
Subject **RE: Bijeenkomst ontwerp Sixhaven op 16-10-2023**
To 5.1, 2, e 5.1, 2, e @planet.nl>, sixhaven5.1, 2, e amsterdam.nl>
Cc 5.1, 2, e 5.1, 2, e @amsterdam.nl>
Date October 11, 2023 at 3:08:39 PM CEST

Microsoft Exchange Server;converted from html;

Hoi 5.1, 2, e 5.1, 2, e

Fijn dat je komt maandag.

De werkgroep zijn de personen die zich hebben aangemeld als geïnteresseerd in het project en hun e-mailadres hebben achtergelaten, zo'n veertig personen. Wie heeft de uitnodiging niet ontvangen? Dan zet ik die persoon erbij op de verzendlijst.

Wat betreft bijeenkomsten zal dit voorlopig de laatste zijn en willen we nu richting uitvoering gaan. Als je de uitnodiging voor deze bijeenkomst verder wil verspreiden, dan graag. Het helpt wel als mensen zich via de mail aanmelden bij ons, dan weten we waar we rekening mee moeten houden qua koffie en thee etc.

Stipo vergiste zich inderdaad in de datum, dat zal niet weer gebeuren.

Met vriendelijke groet,

5.1, 2, e 5.1, 2, e
5.1, 2, e PMB

Gemeente Amsterdam

Van: 5.1, 2, e 5.1, 2, e

Verzonden: vrijdag 6 oktober 2023 15:25

Aan: sixhaven

Onderwerp: Re: Bijeenkomst ontwerp Sixhaven op 16-10-2023

Beste 5.1, 2, e en 5.1, 2, e

Dank voor de uitnodiging heel fijn, ik heb hem ontvangen en zal er zijn. Het tijdstip betekent dat sommige eerder vrij moeten nemen van werk om te kunnen komen. (Zou de volgende meeting op een gebruikelijk tijdstip/dag plannen kunnen gepland worden?.)

Ik sprak overigens iemand die in de werkgroep zit en een paar keer mee heeft gedaan maar toch geen uitnodiging had ontvangen dus ergens gaat er nog iets niet goed met de werkgroep mailing lijst.

Overigens ontving een mail van Stipo die het dan over maandag 12 oktober heeft ipv maandag 16 oktober..

Twee vragen nog:

Wat voor mij (en vele andere) is het totaal onduidelijk wie er nu in de werkgroep zitten die de gemeente heeft gevormd en hoeveel man dat in totaal zijn?

Conform het participatie plan komt er nog een meeting voor de buurt "Participatie buurt inzake schetsontwerp" participatie vorm: meedenken. Is er al bekend wanneer men deze meeting ongeveer wilt plannen?

Overigens blijft het aanbod om te helpen de hele buurt te bereiken voor deze meeting staan (en niet alleen belanghebbende of omwonende).

5.1, 2, e 5.1, 2, e

On 29 Sep 2023, at 13:40, sixhaven5.1, 2, e @amsterdam.nl> wrote:

Beste mensen, leden van de werkgroep Sixhavenpark,

Een tijd geleden, op 14 november 2022, is de werkgroep Sixhaven voor het laatst bij elkaar geweest om een nieuw ontwerp voor de Sixhaven te bespreken.

Afgelopen mei is een update gegeven van het ontwerp in de Seizoens-startbijeenkomst van Stipo in het Huis van de Wijk de Meeuw. De uitnodiging voor die bijeenkomst had helaas niet iedereen in de werkgroep bereikt, waarvoor excuses.

Graag geven wij een update over het ontwerp, planning en uitvoering in het Sixhavenpark op maandag 16 oktober van 17-18u in Huis van de Wijk de Meeuw. Een kort bijpraatmoment om weer even in contact te komen en elkaar vragen te kunnen stellen. Kan je laten weten of je erbij bent? Stuur deze mail graag door naar andere betrokkenen bij de Sixhaven.

Met vriendelijke groet,

5.1, 2, e 5.1, 2, e en 5.1, 2, e (opvolger van 5.1, 2, e

De gemeente Amsterdam streeft naar optimale dienstverlening en zorgvuldige afhandeling van e-mailverkeer. Als deze e-mail niet voor u is bestemd, laat dit dan weten aan de afzender en verwijder de e-mail. Voor meer informatie: www.amsterdam.nl/proclaimer.